
PROCÈS-VERBAL	028-11-2018	
de	la	séance	mensuelle	de	l’Association	étudiante	du	Collège	Lionel-Groulx	

(AGEECLG)	tenue	le	28	novembre	2018	à	12h30,	dans	le	local	D-223	du	collège	

	

1. Ouverture	de	l’Assemblée	

Maxime	propose,	Nicolas	approuve.	

2. Présidium	et	secrétariat	

Maxime	se	propose	comme	présidium,	Florence	comme	secrétaire,	Florence	appuie.	

3. Lecture	et	adoption	de	l’ordre	du	jour	

Maxime	propose	avec	modification,	Gabrielle	appuie	

4. Lecture	et	adoption	du	PV	de	la	séance	précédente	

Nicolas	propose,	Gabrielle	appuie	

5. Planification	annuelle	pour	l’hiver	2018	
5.1 Implication	au	CRE	H19	
5.2 Attribution	des	rôles	exécutifs	

Felipe	propose	de	mandater	Nicolas	en	tant	que	responsable	de	redéfinir	les	rôles	de	l’exécutif.	
(retour	à	faire	au	prochain	CRE)	Gabrielle	appuie.		

5.3 Priorisation	des	dossiers	

Gabrielle	propose	de	refaire	la	boîte	de	condoms	au	lien	d’en	faire	faire.	Léa	se	propose	pour	le	
faire.	Florence	appuie.		

Florence	propose	(non	officiellement)	de	reporter	la	délégation	des	campagnes	des	toilettes	et	
vestiaires	non	genrées	et	le	compostage	à	une	future	rencontre	«	inter-clubs	et	comités	»	à	
organiser	à	la	session	d’hiver.	À	voir	au	prochain	CRE.	

Florence	propose	que	Felipe	Gauthier	et	Nicolas	Bastien-Porlier	soient	les	représentants	de	
l’AGEECLG	lors	de	la	médiation	avec	Stéphane	Loffredo.	Tristan	appuie.		

Comité	sur	la	politique	contre	les	violences	à	caractère	sexuelles	:	Gabrielle	propose	que	le	CRE	
de	l’AGEECLG	s’oppose	aux	relations	intimes	entre	les	employé.es	du	collège	et	les	étudiant.es	
lorsqu’il	y	a	relation	d’autorité.	Florence	s’appuie.	Adopté	à	l’unanimité.			

6. Informations	
6.1 Secrétaire	général	

6.1.1 Recrutement	

Reporté	à	un	prochain	CRE.	(Ne	pas	hésiter	à	parler	de	l’Asso	(de	bouche	à	oreille))	

6.1.2 Charte	des	statuts	et	règlements	(Rôles	et	structures)	



6.2 Trésorier	
6.2.1 Comité	de	financements	et	critères	de	sélection	

Florence	propose	que	l’on	les	demandes	5	à	12	(celles	du	socioculturel)	soient	accordées	
aujourd’hui	et	que	les	trois	autres	soient	mieux	présentées	au	prochain	CRE	pour	qu’on	puisse	
les	approuver	en	connaissance	de	cause.	Samuel	appuie.	Adopté	à	l’unanimité.		

Gabrielle	propose	que	les	instances	et	comités	de	l’Asso	tiennent	des	procès-verbaux.	Felipe	
appuie.		

6.1.2	Médiation	

Discuté	au	point	5.3.	(Florence	propose	que	Felipe	Gauthier	et	Nicolas	Bastien-Porlier	soient	les	
représentants	de	l’AGEECLG	lors	de	la	médiation	avec	Stéphane	Loffredo.	Tristan	appuie.)	

	 6.3	Relations	internes		

	 6.4	Relations	externes		

	 6.5	Délégué.es	aux	différentes	instances	du	collège		

								6.5.1	C.A.	

Petit	retour	sur	le	C.A.	du	27	novembre.	Importance	de	l’uniformité	des	discours	lors	des	
différentes	instances.	(Se	rencontrer	entre	membres	des	instances	avant	les	rencontres	des	
autres)	

								6.5.2	C.É.	

Prochain	C.É.	le	20	décembre.	(Nécessité	de	se	rencontrer	avant	cette	date)	

								6.5.3	C.A.C.E.	

4	rencontres	sont	prévues	à	la	session	d’hiver,	et	des	consultations	avec	la	population	étudiante	
aussi.	

								6.5.4	Comité	permanent	pour	combattre	les	violences	à	caractère	sexuel	

Nicolas	propose	Felipe	comme	substitut	pour	siéger	au	comité	pour	combattre	les	violences	à	
caractère	sexuel	(puisque	Florence	et	Lydia	ne	peuvent	y	être	à	cause	de	leur	horaire).	Gabrielle	
appuie.	

Gabrielle	Catherine	Rainville	en	tant	qu’autre	substitut	pour	siéger	au	même	comité.	Lydia	
appuie.	

								7.	Assemblée	générale	

	 7.1	Tenue	d’une	AG	d’hiver	

À	part	celle	pour	la	rémunération	des	stages,	il	serait	pertinent	d’organiser	une	assemblée	
générale	à	la	session	d’Hiver.	

8.	Mandats	de	campagne	



8.1	Compostage	

8.2	Rémunération	des	stages	(C.U.T.E)	

8.3	Indexation	et	augmentation	des	frais	de	scolarité	

8.4	Toilettes	et	vestiaires	non	genrées	

8.5	Infirmière	

8.6	Assurances	collectives	

9.	Permanence	

Nécessité	de	signer	le	contrat	de	travail!	Directement	après	le	CRE.	

10.	Varia	

Faire	un	care	sur	nos	rêves	et	aspirations	face	à	l’Asso	(après	la	session).	

Guignolée	le	29	au	matin.		

11.	Levée	de	l’assemblée	

Maxime	propose	la	levée,	Florence	appuie.	

		

	

	

Prochain	CRE	:	définir	qui	veut	organiser	la	rencontre	inter	club/comité	


